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NS doszli do 4 po jednostronnej licytacji:

N S

1 1

2 4

pas

Rozgrywa S po wiście D.

Rozgrywający powinien wstawić ze stołu blotkę. E dokłada 3 i W

kontynuuje W. S ponownie powinien dołożyć ze stołu blotkę! Żaden z

obrońców po mało informacyjnej licytacji nie wyjdzie spod asa z

konfiguracji ADW przeciw grze kolorowej. Puszczając 2 razy karo

liczymy na „krótkiego” asa u E i w nagrodę realizujemy 11 lew☺.
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Licytacja powinna przebiegać:

W E

2

2 2BA = 6, maksimum

3BA pas
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Licytacja:

S N

1 2

2 4

pas



Rozdanie 4
Przebieg licytacji:

W E

2 2BA*

3 3**

4*** 4

pas

*nieforsujące z fitem trefl lub silna dwukolorówka na pozostałych 

kolorach

**55 forsing do końcówki

***zakładamy, że cue bid na kierach, ale może się później okazać, że 

trefle naturalne 7+ i otwierający chce grać w trefle; jeśli potem W 

powtórzy trefle na wysokości 5 to uznajemy, że chce grać w trefle
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Tu licytacja również przebiega jednostronnie:

N S

1BA 2

2 3BA

pas

Wist: 3

Rozgrywający kładzie ze stołu D (W powinien dorzucić 2, żeby wskazać 

partnerowi posiadanie parzystej ilości pików – w tym wypadku wiadomo, że 

W ma dokładnie 4 piki, bo N pokazał brak starszej 4-ki) i gra D wkoło. E po 

wzięciu na K powinien kontynuować blotką pik, żeby wyrobić sobie 2 piki.
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Licytacja:

W E

2

2* 2

3 4/**

4BA 5***

7 pas

*sztuczne pytanie

**tu można grać, że 4 obiecuje dokładnie 3 kara i singla, a 4 jest z fitem

4-kartowym w karach i renonsem (do ustalenia w parze!!)

***2 asy bez damy atu

Będąc na W i wiedząc o tym, że mamy z partnerem przynajmniej 10 kart w karach

uznałabym, że nie potrzebuję damy atu (bo i tak spadnie przy podziale 2-1 – to

zdarza się częściej niż podział 3-0) i zalicytowałabym 7 (2 przegrywające kiery

przebijemy w dziadku).
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Tu licytacja powinna mieć następujący przebieg:

S W N E

3 ktr. pas 4

pas pas pas

Wist: K

Bijemy asem i gramy K. Od S spada W. Powinniśmy więc zagrać 10 i 

zaimpasować D w kolejnym ruchu (zgodnie z zasadą ograniczonego 

wyboru i dlatego, że S otworzył blokiem, więc powinien mieć krótsze piki 

niż N☺). Następnie gramy W wkoło. S bierze damą, ściąga D i gra 

kiera. Bijemy asem. Pik do asa. Pik do stołu i gramy 9 impasując króla.
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Znów mamy licytację jednostronną:

N S

2 2(sztuczne pytanie)

2 2*

3** 3

4*** 4BA****

5 6

pas

*sztuczne pytanie, forsing do końcówki
**opis ręki, czyli 3+ kara
***brak renonsu pik, z renonsem pik powinniśmy zalicytować 3 (bo wcześniej już 
pokazaliśmy singla pik)
****pytanie o asy; zakładamy, że jeśli partner ma minimum (10 punktów) na 
otwarcie, to ma te punkty w najdłuższych kolorach
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Licytacja:

W E

2

2* 2

3** 4

pas

*sztuczne pytanie

**inwit

Z kartą E przyjmujemy inwit. Mamy 12 punktów i dobry układ – 64.
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I kolejna jednostronna licytacja☺:

S N

1 1

2 3BA*

pas**

*układ 4333, propozycja gry

**partnerze, ja też mam układ 4333, zagrajmy zatem 3BA☺
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A tu licytacja powinna przebiegać dwustronnie:

S W N E

pas pas 2* 2BA**

pas 3*** pas 3

pas 3BA pas 4/pas****

*dwukolorówka, 5 5 młodsza, podlimitowe

**15-18, ręka zrównoważona z trzymaniem pik

***transfer na kiery

****tutaj trzeba trafić czy spasować czy wynieść w kiery; niby skład 4333, 

ale jak partner będzie miał w pikach 2 blotki to nie za dobrze będzie 

zostawić 3BA; karta raczej z wartościami do gry w kolor (asy i króle są 

dobre na gry kolorowe☺), więc skłaniałbym się ku 4, ale pas na maksy 

może się okazać trafny.
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 Licytacja:

N S

2 2*

2 2BA**

3*** pas

*sztuczne pytanie

**inwit z 4 pikami

***6+ trefli, minimum
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Przebieg licytacji:

W E

1

1* 1BA**

4*** 4

pas

*negat

**18-21, zrównoważona ręka

***transfer na 6+ pików

Z kartą W powinniśmy przesądzić końcówkę. Niby tylko 4 punkty, ale jednak 

układ 74 i wszystkie punkty skupione w najdłuższym kolorze.
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Licytacja:

S N

2 2BA*

3** 3***

3 3****

4***** 4BA

5 6

pas

*nieforsujące z fitem trefl lub silna dwukolorówka 55 na pozostałych

**automat

***kara i kiery, forsing do końcówki

****cuebid

*****cuebid



DZIĘKUJĘ ZA UWAGĘ!
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